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1 – (Ufrgs 2013)  Denominando 
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 a soma dos números pares de 1 a 100 e 
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 a soma dos números ímpares de 
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 a 
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 é 

a) 
[image: image6.wmf]49.

   
b) 
[image: image7.wmf]50.

   
c) 
[image: image8.wmf]51.

   
d) 
[image: image9.wmf]52.

   
e) 
[image: image10.wmf]53.


2 –  (Fgv 2013)  Um anfiteatro tem 12 fileiras de cadeiras. Na 1ª fileira há 10 lugares, na 2ª há 12, na 3ª há 14 e assim por diante (isto é, cada fileira, a partir da segunda, tem duas cadeiras a mais que a da frente).
O número total de cadeiras é :

a) 250   
b) 252   
c) 254   
d) 256   
e) 258   
3 - (Unicamp 2013)  A figura abaixo mostra a precipitação pluviométrica em milímetros por dia (mm/dia) durante o último verão em Campinas. Se a precipitação ultrapassar 30 mm/dia, há um determinado risco de alagamentos na região. De acordo com o gráfico, quantos dias Campinas teve este risco de alagamento?

[image: image11.wmf] 

a) 2 dias.   
b) 4 dias.   
c) 6 dias.   
d) 10 dias.   

e) 12 dias
4- (Ufrgs 2013)  A sequência representada, na figura abaixo, é formada por infinitos triângulos equiláteros. O lado do primeiro triângulo mede 
[image: image12.wmf]1,

 e a medida do lado de cada um dos outros triângulos é 
[image: image13.wmf]2

3

 da medida do lado do triângulo imediatamente anterior.

[image: image14.wmf]
A soma dos perímetros dos triângulos dessa sequência infinita é 

a) 
[image: image15.wmf]9.

   
b) 
[image: image16.wmf]12.

   
c) 
[image: image17.wmf]15.

   
d) 
[image: image18.wmf]18.

   
e) 
[image: image19.wmf]21.

   
5- (Fgv 2009)  Carlos tem oito anos de idade. É um aluno brilhante, porém comportou-se mal na aula, e a professora mandou-o calcular a soma dos mil primeiros números ímpares. Carlos resolveu o problema em dois minutos, deixando a professora impressionada. A resposta correta encontrada por Carlos foi: 

a) 512.000   
b) 780.324   
c) 1.000.000   
d) 1.210.020   
e) 2.048.000   
6 - O valor positivo de x que torna a sucessão [image: image20.png]


 uma PG é
    (A) [image: image21.png]



    (B) [image: image22.png]



    (C) [image: image23.png]5




    (D) [image: image24.png])




    (E) [image: image25.png]2




7 - Numa PG de razão positiva, o primeiro termo é igual ao dobro da razão, e a soma dos dois primeiros é 24. Nessa progressão a razão é

    (A) 1
    (B) 2
    (C) 3
    (D) 4
    (E) 5

8 – O conjunto solução da equação [image: image26.png]


 é

    (A) 10
    (B) 15
    (C) 20
    (D) 25
    (E) 30

9 - O valor de x para que a seqüência [image: image27.png](z+1, =, z+2)



 seja uma PG é

    (A) [image: image28.png]



    (B) [image: image29.png]3




    (C) [image: image30.png]



    (D) [image: image31.png]



    (E) [image: image32.png]



10 - A seqüência [image: image33.png](8x,5z-3, z+3, )



 é uma progressão geométrica, de termos positivos, cuja razão é

    (A) [image: image34.png]



    (B) [image: image35.png]



    (C) [image: image36.png]



    (D) [image: image37.png]



    (E) [image: image38.png]



11 - A soma dos termos da PG (5, 50, ..., 500000) é

    (A) 222 222
    (B) 333 333
    (C) 444 444
    (D) 555 555
    (E) 666 666

12 - Ao interpolarmos 5 meios geométricos entre 1458 e 2, encontramos uma PG de razão:

    (A) [image: image39.png]



    (B) [image: image40.png]



    (C) [image: image41.png]A




    (D) [image: image42.png]



    (E) [image: image43.png]



13 - A razão de uma PG cujo termo geral é [image: image44.png]24/gn—3




 é

    (A) [image: image45.png]



    (B) [image: image46.png]SIS




    (C) [image: image47.png]Sk




    (D) [image: image48.png]



    (E) [image: image49.png]



14 - (UCS) O valor de x para que a seqüência (2x, x+1, 3x) seja uma PA é:

        (A) [image: image50.png]



        (B) [image: image51.png]3




        (C) 3

        (D) [image: image52.png]



        (E) 2

15 - Sabendo que o primeiro termo de uma PA é 5 e a razão é 11, calcule o 13o termo:

16 – Dados a5 = 100 e r = 10, calcule o primeiro termo:

17 - Sendo a7 = 21 e a9 = 27, calcule o valor da razão:

18 – A soma dos 40 primeiros números naturais é igual a

    (A) 400
    (B) 410
    (C) 670
    (D) 780
    (E) 800

19 -  (ULBRA) O número de termos de uma PA, cuja razão é 9, o primeiro termo é 4 e o último 58, é

    (A) 3
    (B) 4
    (C) 5
    (D) 6
    (E) 7

20 - (PUC-RS) Na seqüencia definida por [image: image53.png]


, a soma dos 10 primeiros termos é igual a

    (A) [image: image54.png]



    (B) [image: image55.png]



    (C) 53
    (D) 265
    (E) 530

21 – O único valor de x que verifica a equação (x-2)+(x-5)+(x-8)+...+(x-47)=424 é

    (A) 51
    (B) 41
    (C) 31
    (D) 61
    (E) 71

22 - O sétimo termo de uma PA é 20 e o décimo é 32. Então o vigésimo termo é

    (A) 60
    (B) 59
    (C) 72
    (D) 80
    (E) 76

23 - Interpolando 10 meios aritméticos entre 5 e 38, teremos uma PA de razão:

    (A) 1
    (B) 2
    (C) 3
    (D) 4
    (E) 5

24 - Quantos meios devemos interpolar entre 112 e 250 para termos uma PA de razão 23?

    (A) 3
    (B) 4
    (C) 5
    (D) 6
    (E) 7

25 - Uma progressão aritmética e uma progressão geométrica têm, ambas, o primeiro termo igual a 4, sendo que os seus terceiros termos são estritamente positivos e coincidem. Sabe-se ainda que o segundo termo da progressão aritmética excede o segundo termo da progressão geométrica em 2. Então, o terceiro termo das progressões é:

a) 10 
b) 12 
c) 14
d) 16
e) 18
26 - Resolva a seguinte inequação produto (x–1) · (3–x) · (2x+4) > 0.

27 - Qual é o domínio da função          [image: image56.jpg]


  ?

28 - - Quais devem ser os valores de k para que a função f(x) = kx2 – 4x + 1 tenha pelo menos um zero real?

29 - - Resolva a inequação quociente  [image: image57.jpg]


.

30 - (PUC – BA) Simplificando a expressão [image: image58.jpg]X =6 +9x x+3

XX -9 x



 e, calculando, a seguir, seu valor numérico para x = 99, vamos obter:

a) 100.                         b) 99.                             c) 98.                        d) 97.                     e) 96.

31 - Estude os sinais das seguintes funções quadráticas:

a) x2-5x+6                                          b) –x2+4x-3                                          c) x2+1

32 - Enem-MEC) Um fabricante de cosméticos decide produzir três diferentes catálogos de seus produtos, visando a públicos distintos. Como alguns produtos estarão presentes em mais de um catálogo e ocupam uma página inteira, ele resolve fazer uma contagem para diminuir os gastos com originais de impressão. Os catálogos C1, C2 e C3  terão, respectivamente, 50, 45 e 40 páginas.
Comparando os projetos de cada catálogo, ele verifica que C1 e C2 terão 10 páginas em comum; C1 e C3 terão 6 páginas em comum; C2 e C3  terão 5 páginas em comum, das quais 4 também estarão em C1.

Efetuando os cálculos correspondentes, o fabricante concluiu que, para a montagem dos três catálogos, necessitará de um total de originais de impressão igual a:

a) 135
b) 126
c) 118
d) 114
e) 110

33 - Dada a função 
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34 - Faetec – SP) O domínio da função f(x) = 
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b) 
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c) 
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35 - Sejam 
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, funções definidas por 
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, então t é igual a:

a) 5                            b) 3                          c) 0                             d) – 3                              e) – 5

36 - Resolva as equações modulares abaixo:
a) 
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37 - Mackenzie – SP) As funções 
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 são tais que 
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, qualquer que seja x real. O valor de m é:

a) 
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38 - Resolva a inequação 
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39 - Dada a função 
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 e x ≠ - 1. Então 
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 é igual a:

a) x + 1              b)  - x                   c) 
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40 -  Dadas as funções f(x) = 2 x² – 4 e g(x) = 4 x² – 2x, se x satisfaz f(x) = g(x), então 2x é:

a) ¼

b) 1

c) 8

d) 4

e) ½
41 - U. E. FEIRA DE SANTANA - BA) O produto das soluções da equação (43 - x)2 - x = 1 é:
                                 
a) 0
b) 1
c) 4
d) 5
e) 6

42 - Os valores de x que satisfazem log x + log (x - 5) = log 36 são:
 
a) 9 e -4
b) 9 e 4
c) -4
d) 9
e) 5 e -4

43 - Descubra o valor de x e y .
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44 - Calcule: Log5 625 + Log 100 - Log3 27?
45 - Considerando-se Log7 10 = 1,1833. Qual é o Log7 70?
46 - Calcular, usando a definição de logaritmo:

a) [image: image90.png]tog,( - |




 

b) [image: image91.png]



 

c) [image: image92.png]log, 50125




47 -  O produto (5 + 7i) (3 - 2i) vale:
 
a) 1 + 11i
b) 1 + 31i
c) 29 + 11i
d) 29 - 11i
e) 29 + 31i
 
48 - Se f(z) = z2 - z + 1, então f(1 - i) é igual a:
 
a) i
b) -i + 1
c) i - 1
d) i + 1
e) -i
 
49 -  A potência (1 - i )16 equivale a:
 
a) 8
b) 16 - 4i
c) 16 - 16i
d) 256 - 16i
e) 256

50 - Se os números complexos z1 = 2 - i e z2 = x + 1, x real e positivo, são tais que |z1 . z2|2 = 10 então x é igual a:  
 
a) 5
b) 4
c) 3
d) 2
e) 1
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